



Slika 3: Glasbena točka na razglasitvi.

V knjigo diplomantov se je vpisalo 42 diplomantov z Oddelka za gradbeništvo, 16 z Oddelka za okoljsko gradbeništvo in 55 z Oddelka za geodezijo. Na spodnji sliki so diplomanti Oddelka za geodezijo v družbi nekaterih mentorjev in somentorjev.



Slika 4: Diplomanti Oddelka za geodezijo.

Klemen Kozmus Trajkovski,
prodekan za študentske zadeve UL FGG

POLETNA ŠOLA NA UL FGG

Po dvoletnem premoru zaradi pandemije covida smo na Fakulteti za gradbeništvo in geodezijo v sodelovanju z Zvezo za tehnično kulturo Slovenije (ZOTKS) ponovno izvedli poletno šolo. Namenjena je srednješolcem in višjim razredom osnovne šole. Letošnje poletne šole, ki je potekala od 4. do 8. julija 2022, se je udeležilo 18 otrok v starosti od 12 do 17 let.

Naslov poletne šole je bil Prepreči pot nesreči. Udeleženci so spoznavali naravne nesreče (potrese, poplave, plazove) in načine, kako lahko z inženirskim znanjem preprečimo ali vsaj omilimo njihove posledice. Poleg kratkih uvodnih predavanj so udeleženci sodelovali na delavnicah, kjer so поблиže spoznali razloge za naravne nesreče in se na modelih preizkusili v gradnji in jačanju gradbenih konstrukcij.



Slika 1: Delavnice na poletni šoli.

Sreda je bila namenjena ekskurziji. Z avtobusom smo se peljali v Krško, kjer smo obiskali interaktivni multimedijски center Svet energije. Tam smo izvedeli marsikatero zanimivost s področja pridobivanja električne energije, na delavnici pa so lahko udeleženci sami preizkusili različne eksperimente. Sledil je karting v neposredni bližini jedrske elektrarne, za zaključek smo obiskali Hidroelektrarno Brežice.



Slika 2: Ekskurzija v Krško: Svet energije in karting.

V četrtek so se udeleženci spoznali s terenskim delom geodeta in vodarja. Z elektronskimi tahimetri smo merili profil Gradaščice, na podlagi meritev so ročno izrisali profil in izračunali presek struge. S hidrološkimi inštrumenti so merili pretok vodotoka. Na terenu so nas obiskali tudi novinarji, prispevki o poletni šoli so bili objavljeni na radiu in televiziji RTV Slovenija ter v treh časnikih. Po uspešno opravljenem delu so si udeleženci prislužili ohladitev na bazenu Kolezija.



Slika 3: Geodetsko in vodarsko terensko delo.

Zadnji dan smo začeli s prav posebno sobo pobega. Zasnovali smo jo sami na FGG in jo postavili v predavalnico. Udeleženci so morali eno od ugank rešiti tudi s tahimetrom. Sledila je orientacijska tekma v parih, kjer so morali s pomočjo kart v stavbi FGG in njeni okolici čimprej poiskati kontrolne točke. Nato so pokazali osvojeno znanje v kvizu, za zaključek uspešno izvedene šole pa smo priredili še piknik, kamor so bili povabljeni tudi starši udeležencev.



Slika 4: Soba pobega in orientacija.

Klemen Kozmus Trajkovski,
prodekan za študentske zadeve UL FGG